Vážení rodiče a učitelé, 
Spolek rodičů při ZŠ Plaňany Vás srdečně vítá v novém školním roce 2020/2021. Pro některé z Vás asi budeme připomínat již velmi známé věci, které se nás budou v příštím školním roce dotýkat, ale třeba rodiče prvňáčků se s nimi rádi seznámí. Jisté je, že v dnešní nejisté době, bohužel, zatím netušíme, co Vám můžeme slíbit. V loňském roce jsme připravili pro Vaše děti a pro Vás několik zajímavých akcí. Například promítání filmu Aladin ve školní jídelně, jednodenní lyžařský zájezd do Rokytnice nad Jizerou, dětský karneval a zábavné odpoledne pro děti i rodiče. V letošním roce, dle vývoje situace s covid 19, Vám pouze můžeme slíbit hlavně to, že o každé plánované akci se včas dozvíte z týdenních plánů Vašich ratolestí a na webových stránkách školy v záložce Spolek rodičů. Chtěli bychom opět zajistit mikulášskou nadílku, karneval, kino pro děti, případně zopakovali lyžařský zájezd a uskutečnili zájezd do zahraničního zábavního parku. 
V současné době je v pokladně Spolku rodičů při ZŠ Plaňany částka 1.515,- Kč a na našem účtu částka 30.095,43 Kč. Na zářijové schůzi jsme odhlasovali finanční dar ve výši 20 000Kč Základní škole Plaňany na nákup pomůcek pro výuku hudební výchovy. A odkud se nám peníze na účet dostávají? Samozřejmě hlavně od Vás, rodičů, kteří poctivě platíte příspěvky ve výši 200,- Kč na dítě, ale také od zřizovatele školy, Městyse Plaňany, který nám poskytl dotaci ve výši 20.000,- Kč ze svého programu na podporu plaňanských zájmových organizací 2020. Částka byla použita na zakoupení setů na sezení a jiného vybavení, které může škola také využívat a odměn pro zábavné dětské odpoledne v červnu. 
Vrátíme se k členským příspěvkům, v loňském roce jste Vy rodiče na příspěvcích zaplatili celkem 46.000,- Kč. Příspěvky ve výši 200,- Kč se platily do konce listopadu a krátce před Vánocemi se žákům do tříd vrátilo celkem 11.500,- Kč. Což je přesně 25 % z celkové částky vybraných příspěvků. 
V loňském roce bylo financováno:
- dar pro ZŠ Plaňany ve výši 15.000,- Kč (zakoupení nového vybavení pro školní družinu a odborné učebny)
- promítání filmu ALADIN ve školní jídelně ve výši 5.630,90 Kč
- nákup sladkostí na Mikuláše ve výši 5.915,- Kč
- jednodenní lyžařský zájezd do Rokytnice nad Jizerou ve výši 1 700,- Kč (žáci zaplatili 6.900,- Kč, celkové náklady byly 8.600,- Kč) 
Výdaje pro rok 2019/2020 dosáhly celkové výše 28 845,90 Kč.
Na naší první schůzce jsme se usnesli, že i pro letošní rok 2020/2021 zůstane příspěvek 200,- Kč na jednoho žáka zachován. Příspěvek je možné zaplatit hotově v pokladně ZŠ Plaňany u paní Trumpusové, nebo jej můžete poukázat na náš bankovní účet č.: 256 645 670/0300, VS 2020. Do zprávy pro příjemce uveďte, prosím, jméno a příjmení dítěte a třídu. Splatnost je do 30.11.2020. 
Poté opět budeme vracet žákům do tříd 25 % z celkové částky. O jejím využití si rozhodnou žáci sami se svým třídním učitelem.  
Opět připomínáme možnost rozšíření našich řad. Co se od Vás očekává? Ochota udělat něco pro děti a účastnit se připravovaných akcí, které děti rády navštěvují.  Máte-li zájem, obraťte se na třídního učitele, který Vám předá kontakt na zástupce našeho spolku.





