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4. A
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Milí kouzelníci a kouzelnice,
vydáváme se na další nebezpečnou cestu, a to k temnému jezeru. V temném jezeře můžete najít kousavou mušli. Přezdívá se jí také kousavka. Koupat se v temném jezeře je nebezpečné nejen kvůli ní. Pozor, aby vám neukousla palec na noze. Někteří z Vás již získaly první zlaťák za facebook pravěkého člověka.
 Ve středu 9. 4. se moc těším na leporelo - LES.
 „10 minut“ – Připomínám, že tolik minut, si máte každý den NAHLAS číst
Věděli jste, že březen je měsíc knihy? 📖📚 Právě v březnu si více než jindy připomínáme, jak důležité a kouzelné je čtení. Knížky nás můžou přenést do jiných světů, seznámit nás s novými hrdiny a naučit spoustu zajímavých věcí. Můžete splnit i březnovou čtenářskou výzvu. Prezentace proběhne v pondělí 31. března.
Vyberte si zajímavou audioknihu, pohodlně se usaďte a nechte se unést jejími slovy. Až ji doposloucháte, napište mi, o čem byla a co vás na ní nejvíce zaujalo. Těším se na vaše postřehy! 📖✨Prezentace proběhne v pátek 4. dubna.
[bookmark: _GoBack]
KOUZELNÉ ZASTÁVKY TĚCHTO TÝDNŮ (učivo)
[bookmark: _Hlk161901126][bookmark: _Hlk164320591][bookmark: _Hlk166231363]Český jazyk: Skloňování podstatných jmen rodu středního a ženského. Koncovky podstatných jmen rodu středního a ženského. Vzory rodu mužského. Pravopis vyjmenovaných slov. Mluvnické kategorie podstatných jmen (pád, číslo, rod, vzor). Popis děje. Čtení s porozuměním. Audioknihy – čtenářská karta.
[bookmark: _Hlk164320640]Matematika: Slovní úlohy o slevách. Numerace s přirozenými čísly (abaku, sousedé). Krychlové stavby. Hodnota výrazu se zápornými čísly (krokování, schody). Porovnávání přirozených čísel (číselná osa).
[bookmark: _Hlk164320625]Vlastivěda: Keltové. Germáni. Staré pověsti české (praotec Čech. Libuše a Přemysl).
Přírodověda: Neživá příroda – vzduch, půda.
Anglický jazyk: Opakování slovní zásoby zvířat, přídavných jmen a vět s předložkami next to, opposite a between - Test z celé Unit 4. (p. uč. Lewington ve středu, p. uč. Štork. ve středu nebo v pátek). Nová slovní zásoba na téma město.
[bookmark: _Hlk152750678]
KOUZELNÉ ZÁSTÁVKY na druhý den (domácí úkoly)
[bookmark: _Hlk164846879]24. 3. PONDĚLÍ:  ČJ pracovní list (koncovky – rod střední, rod ženský)
25. 3. ÚTERÝ: MAT pracovní list (početní operace)
26. 3. STŘEDA: MAT pracovní list (slovní úlohy)
ČaSP – přinést si 2 ruličky od toaletního papíru
27. 3. ČTVRTEK: ČJ pracovní list (vzory rodu mužského)
prověrka – vlastivěda - PRAVĚK
28. 3.  PÁTEK : Úkol nebude zadán.


INFORMACE K PRŮBĚHU CESTY KOUZELNÝM SVĚTEM ČAR A KOUZEL


Prosím o včasné PSANÍ omluvenek do Bakalářů dle školního řádu.
Do penálu – nůžky, malé lepidlo, ořezané tužky č. 2 a na rýsování č.3, pastelky, guma, kružítko, funkční ořezávátko
Pravítko dlouhé i trojúhelník s ryskou, nebo dva trojúhelníky, budeme potřebovat celou desetiměsíční cestu. Vhodný oděv  a obuv na TV, dlouhé vlasy – gumička.
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[bookmark: _Hlk152750907][bookmark: _Hlk149123294][bookmark: _Hlk149123474]
Lucie Hrdličková, tř. učitelka
Změna vyzvedávání dětí ze školní družiny
Z důvodu pohybových aktivit, které se mohou konat mimo školu, bude každý pátek omezeno vyzvedávání Vašich dětí ze školní družiny.V čase od 13 do 14,30 hodin nebude možné děti vyzvednout ani propustit na samostatný odchod.
Doplatek na Školu v přírodě
Doplatek na školu v přírodě 2.500,- Kč je splatný do 23. 5. 2025.
Energylandia v Polsku
Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Plaňany pořádá výlet do zábavního parku Energylandia v Polsku. Jede se v pátek 9. 5. 2025. Více informací, viz příloha.
ZOO Jihlava
V úterý 15. 4. v rámci exkurze navštívíme ZOO Jihlava. Odjezd 7,45 od školy. Příjezd mezi 14,30 – 15,00 ke škole. Cena: 150,- Kč na vstupné. Doprava bude uhrazena z projektu.
Prožij středověk na vlastní kůži
Ve čtvrtek 15. 5. v rámci výuky navštívíme Muzem Říčany a prožijeme středověk na vlastní kůži. Odjezd v 8,00 od školy. Příjezd cca 13,30 ke škole. Cena: 150,- za výukový program. Doprava bude uhrazena z projektu.
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